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2022 ­ Stavíme si tábořiště před bývalou hospodou 
"U Šťastných". Takto nás u toho zvěčnil  v blízkosti se 

nacházející Jerry, ubytovaný v penzionu. 

Malé vzpomínkové entreé:

V roce 2022 se konala naše 1. pamětnická akce (netušili jsme, že další budou pravidelně 
následovat).  Při  té  příležitosti  nás  před  Penzionem  pod  Houskou  vyfotografoval  jistý  Jerry,   
kolemjdoucí  fotograf. Toho  jsme  zaujali,  protože,  jak  prohlásil  :"Vidět  dneska  ještě  trampa  je 
opravdu vzácnost."

Pořídil  nám  několik  fotografií  a  v  podstatě  jsme  se  rozešli.  Nicméně  Pedro,  člověk 
mimořádně komunikativní,    s ním zůstal ve  sporadickém elektronickém styku. Z  jejich výměn 
různých  replik  vzešel  Jerryho  návrh,  že  by  o  nás  a  s  námi  natočil  dokumentární  film.  Zprvu 
jsme  na  to  koukali  jako  příslovečná  "joja",  ale  ten  nápad  se  uchytil  a  pouze  se  hledalo,  kde 
a kdy by se to dalo natočit. Po různých návrzích a probírkách možností byl nakonec vybrán jako 
vyhovující termín státní svátek 27.­28. 10. 2025.



Pondělí 27. 10. 2025

Kolem 11:45 hod jsme se my tři sešli v autě Pedrově a vyrazili směrem na Kokořínsko. Byly 
nějaké problémy s ubytováním pod Houskou (měli penzion obsazený, leč ukázalo se, že Jerry 
tam měl s přítelkyní protekci). Pedro nám ale domluvil  a objednal  jeden nocleh se  snídaní  
v penzionu Malba v Kokořínském dole. Před ubytováním jsme stihli oběd U báby Šubrový, 
u Grobiána už měli zimní spánek.
Bohužel  se  ale  silně  rozpršelo,  naštěstí  nás  v  penzionu    Malba  Pedrem  telefonicky 
vyburcovaný personál ubytoval před stanovenou 16. hodinou. Potom jsme se autmo přesunuli 
do  Penzionu  pod  Houskou.  Personál  nás  uvítal  jak  staré  štamgasty  či  přímo  rodinné 
příslušníky. Vybrali  jsme si z nabídky možných večeří   a v poklidném klábosení vyčkali, až 
dorazí  ústřední  osoba  této  akce  ­  kameraman,  scénárista,  střihač,  autocenzor,  osvětlovač, 
producent    Jerry  (Teprve  po  akci  jsme  zjistili,  že  se  jedná  o  Jiřího  Jerryho  Fišara  z  velice 
produktivního  Filmového  studia  J.O.P.  a  zůstalo  nám  příjemně  tajúplnou  záhadou,  že  si 
k natáčení vybral právě nás). Dorazil i s přítelkyní prakticky  v podvečer, už byl posunut čas, 
a setmělo se tedy brzy.
Protože  pořád  pršelo  a  ven  se  jít  nedalo,  zabrali  jsme  snídaňovou  jídelnu,  Jerry  vybalil 
potřebné  profesionálně  vypadající    nádobíčko,  a  začal  nahrávat  a  filmovat  naše  vyprávění 
o časech a skutcích z doby před více než půl stoletím. Po večeři a po večerním besedování, 
jsme my  tři  odjeli  zase  do Malby  v Kokořínském  dole  a  s  nadějí,  že  druhý  den  se  počasí 
alespoň trochu umoudří a bude možno dotočit některé záběry v exteriéru.

Úterý  28.10. 2025

Ráno  skutečně  vypadalo  příznivě.  Nasnídali  jsme  se,  sbalili  se,  zaplatili  a  vrátili  se  pod 
Housku.  Tam  s  námi  Jerry  natočil  několik  exteriérových  záběrů  (na  bývalé  tábořiště  se  jít 
nedalo, louka rozrytá divočáky byla rozmočená).  Nezbylo tedy nic jiného, než zaplatit útratu, 
rozloučit  se  s  "filmovým  štábem"  i  personálem  penzionu  a  vyrazit  zase  směrem  na  Prahu. 
Kamarádi mě vysadili před hlavním nádražím kolem půl dvanácté.   Počasí  se mezitím opět 
zhoršilo a odpoledne propršelo. Do vlaku naštěstí nezatékalo a kolem druhé hodiny odpolední 
už jsem byl doma.

U báby Šubrový

Penzion MALBA



Akce HOUSKA 2025‑1
FOTOPŔÍLOHA ­  FOTKY Z NATOČENÉHO DOKUMENTU

Tři kamarádi.    Tři monology plné vzpomínek.



... tak zase někdy



Ještě něco z historie:



Závěrečná píseň z videa

 TAM POD HOUSKOU

Tam pod Houskou víska, 
v Blatcích srub náhodou stál.
Hony, Pedro a Jean 
vyprávějí příběh svůj dál.

Večer se snesl a hvězdy jdou spát,
V hospodě „U Šťastných“ začnou  hrát,
Jiřinka nalévá, smích zní nocí dál.

Ať  je léto nebo na batoh padá sníh, 
ať léta ubíhají jako bačův kůň, 
od srdce přátelství, je tu klid a mír.

Když vítr zafouká, všichni tři se zas smějí,
 jak klukům malým v srdcích 
stará píseň bude znít dál.
Jean, Pedro, Hony a jejich kraj.


